YpPOK MaTeMaTUKN
B 3 Knacce




HacTpou Ha ypokK

MatTemaTuka
noowur ....

Y4YEHUKOB




310 pyonen

BAMET BAIIKA POCCHH
{ AB 5740768

BHAAET BAIIKA POCCH)
; ~ 0 xb 4446298

BAAET BAIIKA POCCHr)
= X0 4446296

BHAET BAIKA POCCHH
AB 5740768




780 pyonen

GAAET BAIIKA POCCHY)
y = X0 4446296

GAAET BAIIKA POCCHI)
X0 4446296

BHAET BAIAIKA POCCHIF
. AB 5740768




2160 py6nein

GAAET BAIKA POCCHN
’ . X0 4446296

BHAAET BAIHIKA POCCH
AB 5740768
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CKONnbKO caayuum OOMXHO
ObITb cO 100 pyonen?




XBaTuT nu 100 pyoneun Ha
NMOKYMKY?




Mama gana 500 p., CKONbKO

oyaeT caauum? .
TOBap ©aToOH cCMeTaHa MOJIOKO

ueHa 15p. 30p. 10p.
KOn-BO 2 LUT. 3 WT. 5 nauv.

ACSTOM [30p.] [90p.| 50p.
500 — 170 = 330 (p.)




Mama gaana 200 p., CKONbKO

oyoeT coauum?

TOBAp MAY CKadKaJiKa PaKeTK
d

ueHa 25p.  10p. 20p.
KONn-BO 2 LIT. 3WT. 4 nauv.

50p. 30p. | 80p.
200 - 160= 40 (p.)




anb6boma ctoAaT 110 pyonen.
CKonbKo ctTouT 1 anbLOo0oMm,
eCJiIM KUCTo4YKa ctTouT 20




PelwleHue E

110 - 20 =90 | (p.) - 3 anb60ma
- 190:3=30](p.)-1anb6om

(110-20):3=30




Pewu 3agauy ?
~ATTBOOM 1 4 OAVHAaKOBbIX g
KUCTOUYKM CTOAT 180 pyonen. |
CKONMbKO CTOUT 1 KMCTOUKAQ,

ecnu anboom ctomT 20




PelwleHue E

180 — 20 =160 | (p.) — 4 KNCTOMKM
160 : 4 =40 I(p.) — 1 KUCTOYKA

(180-20):4=40 |




i [NomalwiHee 3agaHue







" -B1nakKkete

‘MaHAapVHOB.




" -B1nakete

-dneyibCUHOB .
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NOPOBHY 24 Kr 100K, B 5
ALLMKOB PasnoXxunu

NOPOBHY 50 Kr rpyLl. YTo

TSKenee U Ha CKONbKO: nakeT |
C A0NIo0KaMuv U nakeT C /;










CamMooueHKa




' YeM ypok 6bin noneseH? |

Ytoy Bac nyywe
nonyyaetca?

v
X

Hap yem ewie HyXHO
nopabortaTtb?




